作中の衣装とバットを完全再現!

TV アニメ『ダンダダン』の人気キャラ「星子」が、

堂々のフィギュア化。あみあみにて予約受付中。

片手にバットを携え、風格漂うポージングが魅力的。 「星子」の細やかな衣装の再現度が際立つ、圧倒的な存在感の一品です!

大網株式会社



ホビー通販大手の「あみあみ」(運営:大網株式会社、東京都文京区) は、メーカー「フリュー」より、「TVアニメ『ダンダダン』 星子 1/7スケール 完成品フィギュア」を現在、ご案内中です。

製品ページはこちら:

https://www.amiami.jp/top/detail/detail?scode=FIGURE-180147

■あみあみオンラインショップ

https://www.amiami.jp/

■あみあみ実店舗ご案内

https://www.amiami.jp/top/page/t/store.html

■TVアニメ『ダンダダン』 星子 1/7スケール 完

成品フィギュア



【製品情報】

□参考価格:23,100円(税込)

□発売日:2025年10月予定

□メーカー:フリュー

【スケール】1/7

【サイズ】全高:約260mm(台座含む)

【素材】ATBC-PVC、ABS

原型制作:モワノー

彩色制作:月柳



フリューの高品質ホビーブランド『F:NEX』より「星子」が1/7スケールで登場

◇威風堂々!作中の衣装とバットを完全再現

片手にバットを携え、風格漂うポージングが魅力的。「星子」の細やかな衣装の再現度が際立つ、圧倒的な存在感の一品です!

◇細部までリアル!シワ表現が見どころ

衣装やマント、フードに至るまで、異なる質感を丁寧に再現。柔らかな布の動き と張りのあるシワが巧みに使い分けられ、リアルな立体感を生み出しています。

◇自信たっぷりの表情が魅力的!

堂々とした視線が印象的で、見る者を引き込む「星子」の表情。クリアパーツを 使ったメガネが透明感を演出し、特徴的なへアースタイルの細部まで丁寧に再現 された仕上がりが見どころです!

※画像は試作品を撮影したものです。実際の商品とは異なる場合があります。

製品ページはこちら:

https://www.amiami.jp/top/detail/detail?scode=FIGURE-180147

【今回ご紹介した製品を含む、TVアニメ『ダンダダン』関連製品ページはこちらから!】

©龍幸伸/集英社・ダンダダン製作委員会



【店舗情報】

■あみあみオンラインショップ

https://www.amiami.jp/

■あみあみ実店舗ご案内

https://www.amiami.jp/top/page/t/store.htm

amiami

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

大網株式会社 SNS・コンテンツマーケティング課 森山 メールアドレス:y_moriyama@oh-ami.com

【記事掲載時のご注意】

・本件に関する記事制作時には必ず下記の版権表記の記載をお願い致します。

著作権表記:

©龍幸伸/集英社・ダンダダン製作委員会